
                    இ஬ங்கை ைட்டிட ஥ிர்நாணச் சேகயனின் தபம் Iற்கு ஧தயி உனர்த்தல்      

  EST – 11(SLArchiS-Gr.I) 

 

சநற்கூ஫ப்஧ட்ட தையல்ைள் ேரினா஦தத஦வும் உரின ஆயணங்ைளுடன் ஒன்஫ித்து ச஧ாைின்஫தத஦வும் உறுதிப்஧டுத்துைின்ச஫ன். அதன்஧டி சநற்கு஫ிப்஧ிட்ட உத்திசனாைத்தர்ை஭ின் ஧தயி 
உனர்வுைக஭ ஧ரிந்துகபத்து அனுநதிக்ைாை ப௃ன்கயக்ைின்ச஫ன். 

உருயாக்ைினது: ..............................................................................  ………………………………………………                  

கைசனாப்஧ம் / த஧னர் / ஧தயி    தேன஬ா஭ர் 

     ........................... திகணக்ை஭ம் 

     (஥ிர்யாை உத்திசனாைத்தர்) 

 

 

உரின ஆயணங்ைளுடன் 

஧ரிசோதக஦ தேய்தது: ........................................................................... 

கைசனாப்஧ம் / த஧னர் / ஧தயி  

                                                          த஧ாது ஥ிர்யாைம் , உள்஥ாட்டலுயல்ைள், நாைாண ேக஧ைள் 
                                                 நற்றும் உள்ளூபாட்ேி அகநச்ேின் தேன஬ா஭ரின் ஧ரிந்துகப  

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 
ததாடரி
஬க்ைம் 

த஧னர் 
நற்றும் 
சதேின 
அகடனா஭ 
அட்கட  

III  ஆம் 
தபத்திற்கு 
஥ினந஦ம் 
த஧ற்஫ திைதி 
 

 

இகடக்ைா஬த்தி
க஦ 
஥ீடிக்ைப்஧ட்டிருந்
தால் ைா஬ம் 
நற்றும் 
எத்தகைன 
நா஦ினங்ை஭ின் 
ைீழ் என்஧கத 
கு஫ிப்஧ிடுை (  

Ecode 11:9, 11:10 

அல்஬து  PSC rules 

………….) 
 

II  ஆம் 
தபத்திற்கு 
஧தயி 
உனர்வு 
த஧ற்஫ திைதி 
 
 

இபண்டாயது 
யிக஦த்தி஫ன் 
ைாண் 
தகடத்தாண்டல் 
஧ரீட்கேனாை 
ப௃ள௃கநனா஦ 
ததாமில் 
தகைகநகன 
த஧஫ சயண்டின 
திைதி நற்றும் 
த஧ற்றுக் 
தைாண்ட திைதி  

 

ஏக஦ன அபே 
ைருந 
தநாமிப் 
பு஬கநனிக஦ 
த஧஫ 
சயண்டின 
திைதி நற்றும் 
த஧ற்றுக் 
தைாண்ட 
திைதி  

 

III ஆம் நற்றும்   II 

தபங்ை஭ில் 12 யருடங்ைள் 
யிக஦த்தி஫஦ாைவும் 
நைிழ்ச்ேியுடனும் கூடின 
சேகயக் ைா஬நாை 
பூர்த்தி 
தேய்னப்஧ட்டுள்஭தா? 

(ேம்஧஭ உனர்வு 
஥ாத஭ான்஫ிக஦ 
கு஫ிப்஧ிடுை) 

உனர்வு த஧ற்஫ 
ப௃ன்க஦ன 
஥ாளுக்கு 
ப௃ன்஧ிருந்து 6 

யருட 
நைிழ்ச்ேினா஦ 
நட்டத்திச஬ா 
அல்஬து அதற்கு 
சநற்஧ட்ட 
தேனற்தி஫க஦ 
ைாண்஧ிக்ைப்஧ட்டுள்
஭தா? 

[ேந்சதாேநா஦ 
(S)/ோதாபண 
நட்டத்திற்கு 
(A)/சந஬ யிசேட 
(E)] 

அபே சேகய 
ஆகணக் குள௃ச் 
சுற்஫஫ிக்கை 
இ஬:01/2020   ஧டி 
ஒள௃க்ை  ரீதினாை  
தண்டக஦தனான்
று 
யமங்ைப்஧ட்டுள்஭
தா என்஧து ஧ற்஫ி 

உத்திசனாை
த்தர் 
த஧ற்றுக் 
தைாண்ட 
ேம்஧஭நின்
஫ின 
யிடுப௃க஫ 

(ைா஬ 
அ஭யிக஦ 
கு஫ிப்஧ிடுை)  

உத்திசனாைத்த
ருக்கு எதிபாை 
ப௃டிவு஫ாத 
ஒள௃க்ைாற்று 
஧ணிைள் 
உள்஭஦யா? (1 

ஆம் அல்஬து  2 

ஆம் உ஧ 
ஆயணத்தின் 
ைீழ்) 

I  தப 
உனர்யிற்ைா
ை 
தகைகநை
க஭  பூர்த்தி  
தேய்த 
திைதி 
 

       ஆம்  / இல்க஬ 

தி஦ம்/ நாதம்/  
யருடம்  

தி஦ம்/ நாதம்/  
யருடம்  

தி஦ம்/ நாதம்/  
யருடம்  

................... 

................... 

ஆம்  / 
இல்க஬ 

(யருடம்) 

(யருடம்) 

(யருடம்) 

(யருடம்) 

(யருடம்) 

(யருடம்) 

    


